

# جرارد: درس های لازم را گرفته ایم

بعید می دانم کاپه لو با دریای تجربیاتش در آفریقای جنوبی کم بیاورد



**اشاره**  
استیون جرارد مثل بقیه لیورپولی ها فصل بد و کم ثمری را پشت سر نهاده و نتوانسته است آنی باشد که انتظارش می رفته است. بر اثر این روند سرخ های آنفیلد هم شانس قهرمانی در لیگ برتر فوتبال انگلیس را به کلی از دست داده و از جام های حذفی و اتحادیه این کشور هم بیرون رانده شده اند و هم در جام قهرمانان باشگاه های اروپا اصلا یوفای سابق (ارجاع شده اند البته آنها میادور ندیس از غلبه بر اونی ریاری رومانی در اولین مرحله حذفی این جام در مراحل بدی هم موفق و صیاد مجدد جامی باشند که پیشتر هم با این اوصاف، جای تعجب ندارد کاپیتان جرارد که در ۳۱ سالگی آمیزهای از تجربه و نشاط و قدرت و هوش است، ابتدا به جام جهانی ۲۰۱۰ بیندیشد و جبران یک فصل بد در دره باشگاهی را در رده های ملی و در عرصه های آفریقای جنوبی ببیند. این مساحه با همین مضمون است و بر رویاهای جهانی جرارد تمرکز دارد.

سایت فیفا / مترجم: وصال روحانی

تا شروع دور پایانی جام جهانی فوتبال ۲۰۱۰ کمتر از ۳ ماه مانده است. از نظر شما ماندگارترین تصویر و دیرپا ترین خاطر از دور مقدماتی این پیکارها کدام بود؟ نام بردن از یک واقعه خاص کار سختی است. هر چه باشد، ما از ۱۰ بازیمان در مرحله انتخابی ۹ تا را بریم و صعودی مقتدرانه داشتیم و این نشان می دهد حوادث خوب در این پیکارها برای ما کم نبوده است. همگان اعتراف داشتند که استمرار و تداوم در کار ما در قیاس با گذشته بیشتر شده است و شکست دادن ما در ۲ سال و آندی که از شروع کار فابیو کاپو در اردوی ملی انگلیس می گذرد، به کار بسیار سختی بدل شده است. ما باید حتما این ریتم را حفظ و در همین مسیر حرکت کنیم، در غیر این صورت از خاطرات خوشی که می گوید اثری در دور پایانی مسابقه ها دیده نخواهد شد.

صحبت از کاپو شد. به رغم تمایش پیشینه درخشان او، برای اولین بار است که در یک میدان کلاسیک مرتبط با تیم های ملی و در عرصه ای چون جام جهانی شرکت می کند.

همین طور است، اما او تا به حال کم نیاروده است و بعید می دانم در مرحله نهایی متوقف شود. تجربه و بینش او در این حرفه باور نکردنی است و آمار موفقیت هایش هم فوق العاده بوده و خوشبختانه با حضور و هدایت وی یک روحیه آشکار پیروزی خواهی و پر بهیز از شکست در اردوی فوتبال ملی

انگلیس به وجود آمده و ما را به نقطه درخشان فعلی رسانده است.

ظاهرا شما کاپیتان دوم تیم ملی به حساب می آید. آنچه کاپه لو از شما و کاپیتان اول (ریو فردیناند) می خواهد، دقیقا چیست؟

کاپه لو به من و تعدادی دیگری از بازیکنان تیم تاکید کرده است که حتما با فراغ بال، آزادی تاکتیکی و روشی که باعث شکوفایی و اجرای استعدادهایمان شود، توپ بزینم و دست های خود را بنیدیم و ماشینی عمل نکنیم، در دیدارهای اخیر مرا بیشتر در پست هافبک چپ کادرب قرار داده، اما انگار در آفریقای جنوبی در پستی دیگر از من استفاده خواهد کرد. توصیه او این است که

دائم در حرکت و پشت ۱۸ قدم فعال باشم تا تمرکز از حریف گرفته شود و رونی و دوفو، ضربات آخرا بزینند. او به اصل غافلگیری بسیار معتقد است و می گوید اگر با فاکتور سرعت درون ۱۸ قدم حریف ظاهر شویم، بالاخره گشایش لازم در کار ما حاصل خواهد آمد.

شما در لیورپول همیشه کاپیتان

هستید، اسادر انگلیس فقط وقتی بازوبند را می بندید که فردیناند نباشد (یاد گذشته) اگر جان تری بازی نمی کرد، به لحاظ فنی، کاپیتان بودن یاتوبون چقدر تفاوت در بازی تان پدید می آورد و در کدام وضعیت راحت تر هستید؟

خیلی هم برابرم فرق نمی کند، زیرا دانشواری های یک مسابقه همیشه پابرجاست و روندی که گفتید از توانایی حریف نمی کاهد و تغییری در این معادله ایجاد نمی کند. من تحت هر شرایطی با بازوبند یا بدون آن برای درخشش و کمک به یارانم به میدان می روم و کار خودم را در زمینه فنی انجام می دهم. بازوبند کاپیتانی وسیله و محک سنجش من و هیچ کس دیگر در میدان های فوتبال نیست.

**جرارد:**  
بازوبند کاپیتانی تغییری در رفتارهای فنی و نوع بازی من ایجاد نمی کند

امارت  
شرکت های خصوصی  
مختصه های مسکونی

**قاصدک**

توجه: تجهیزات امانی یک هفته تست رایگان

داخلی: ۱۱۴-۱۱۲-۱۰۷ | تلفن تماس: (۰۵۱) ۲۲۲۰۸۲۲۰

روزنامه های برای همه

۱۸۸۳

سازمان آتشی ها

۲۲-۸۸۴۴۸۴۱۳

بدون ترش مرکزی نیاز سندی ها

۴۰-۸۸۲۳۲۳۳۴

یا ما تماس بگیرید...

**اطلاعیه مهم ترافیکی**

سازمان حمل و نقل و ترافیک مشهد

**طرح محدودیت تردد وسایل نقلیه شخصی**

در هسته مرکزی شهر مقدس مشهد

نوروز ۱۳۸۹

باطلاع کلیه زائران و مجاوران بارگاه آقا علی ابن موسی الرضا (ع) می رساند براساس مصوبات وزارت کشور و شورای هماهنگی ترافیک استان (همتا)، طرح محدودیت تردد وسایل نقلیه شخصی از ۲۵ اسفندماه سال ۸۸ در خیابانهای منتهی به حرم مطهر به اجرا درخواهد آمد. بر همین اساس شهروندان محترم و زائران گرانقدر می توانند مجوزهای تردد را که بصورت روزانه تهیه شده از باجه های فروش مطبوعات که در اطراف محدوده طرح پیش بینی و اطلاع رسانی گردیده است، تهیه نمایند.

**محدوده طرح:** خیابان امام رضا (ع) میدان بسیج، خیابان دانش غربی، خیابان امام خمینی، خیابان شهید هاشمی نژاد، میدان راه آهن، بلوار شهید کاوه، میدان شهید گمنام، بلوار وحدت، خیابان ۱۷ شهریور، خیابان دانش شرقی.

**ساعات اجرای طرح:** ۸/۳۰ الی ۲۱/۳۰ (به استثناء روزهای جمعه)

**توجه:** از کلیه زائران و مجاوران تقاضا دارد از ورود به محدوده طرح با خودروی شخصی فاقد مجوز جدا خودداری نموده و جهت تردد در هسته مرکزی شهر از وسایل حمل و نقل همگانی استفاده نمایند.

ارتباط با ما: ۰۵۱-۸۴۱۲۰۳۹ | WWW.MashadTraffic.ir

## لبخند تلخ «مانچو»

هواداران سیتی از مربی شیک پوش خود راضی نیستند

امبرضا نوری زاده / گروه ورزش

موقعیت گلزنی قرار دهد.

مانچینی مدعی شده بود که تیمش خوب بازی کرده است و اگر بخواهیم انصاف را در حق این ایتالیایی رعایت کرده باشیم، باید بگوییم حضور کمپانی در کنار لسکات در قلب دفاع تیم جواب داد. این اتفاق در شرایطی رخ داد که کولو توره، کاپیتان سیتی روی نیمکت دیده می شد و دلیل فنی این امر آسیب دیدگی اش در تمرین روز شنبه عنوان شد اما برخی معتقدند که زمان خداحافظی اش از تیم فرارسیده است.

حتی به نظر می رسد برای حضور او در مقابل استوک سیتی در بازی تکراری جام حذفی در روز چهارشنبه هم طر فدار زیادی وجود نداشته باشد. برخی مطرح می کنند که با وجود پیروزی هایی که تیم مانچینی در کریمس داشت، او بیش از حد تیم را دفاعی می چیند و گاهی اوقات کار را با ۲ هافبک دفاعی آغاز می کند و نیروهای تهاجمی اش را در اواخر بازی به میدان می فرستد.

مانچینی با کرک بلامی اختلاف پیدا کرده و رویینوار هم از دست داده است. کارلوس تموز با برنگشتن از آرژانتین او را در شرایط بدی قرار داد و استقن آرلند هم تمرکز و فرم بدنی اش را از دست داده و اصلا با آن بازیکنی که فصل قبل، بازیکن فصل باشگاه شد قابل مقایسه نیست.

باین تفصیل مانچینی بهتر از هر زمان دیگری متوجه شده رختکن من سیتی پر از شخصیت های پیچیده و عجیب است. البته این داستان هر باشگاه بزرگی است، ولی مانچینی برای این که بتواند در پایان فصل تیم را چهارم کند و این تضمین را به وجود آورد که صاحبان باشگاه در ابوظبی با دستگاه کنترل از راه دور او را هم اخراج نکنند، با سیتی در بازی های آینده نتیجه بگیرد. شیخ منصور و دوستان

بی منطق بودن نشان را با اخراج هیوز نشان دادند و قطعا کارنامه مانچینی هم در پایان فصل بررسی خواهد شد. این مسورد حتی در قرارداد او هم نوشته شده است و به نظر می رسد با این نتایج اخیر اجرا شود.

در کنفرانس خبری پس از بازی، زمانی که از مانچینی پرسیده شد از هو شدن تیم ناراحت نشده، در پاسخ نشان داد که این کلمه را متوجه نشده و زمانی که خبرنگاران برای درک بهتر، او را هو کردند تنها لبخند زد. اما شاید این لبخند او تا پایان فصل و در کنفرانس های خبری بعدی دوامی نداشته باشد.

با واکنشی که تماشاگران پس از بازی من سیتی و لیورپول نشان دادند و تیمشان را در ورزشگاه ایست لند شهر منچستر هو کردند، به نظر می رسد ماه عسل مانچینی ایتالیایی در این تیم متمول به پایان رسیده باشد. هفته های ابتدایی ورود هر مربی جایگزین به ماه عسل خوانده می شود، بویژه در زمانی که مربی به قولی شوک به تیم وارد می کند و نتایج متفاوتی از سوی تیم و بازیکنانش رقم می خورد. برای مانچینی هم این ماه عسل واقعا شیرین بود و من سیتی با رهبری او ۴ برد پیاپی به دست آورد و حتی در شرایطی قرار گرفت که مدعی شد تیمش می تواند قهرمانی لیگ برتر را به دست آورد و با این بردها و اظهارات در این مسیر کام بر می داشت.

ولی چالش اصلی او، حفظ این فرم بود و مانچینی در انجام این مهم چندان توفیقی نداشت و همین عدم موفقیت باعث شد تا تماشاگران برای دومین بازی پیاپی تیم را هو کنند و سیتی با مساوی اخیرش به مقام پنجم سقوط کرد و دیگر در کورس رقابت برای حضور در لیگ قهرمانان در فصل آینده قرار ندارد.

اما این تمام ماجرا نیست، ظاهر تماشاگران نشان می دهد از حضور یک مربی شیک پوش با پالتو و ظاهر آراسته چندان راضی نیستند و بازیکنان هم با این مربی درگیر شده اند و به نظر می رسد همه چیز در این ماه عسل، فرم دیگری به خود گرفته است.

البته برخی منتقدان اشاره می کنند که سیتی در این بازی تقریبا در تمامی زمین ها با لیورپول برابری می کرد، اما در پایان این مردان بنیتز بودند که در مکان چهارم باقی ماندند هر چند آنها ۶ بازیکن اختطاری در این بازی داشتند و برای همین موضوع باید بیش از ۲۵ هزار پوند جریمه بپردازند.

سطح این بازی در کل پایین بود و گذشته از یک ضربه امانوئل آدیابور، خوزه رینا هرگز مجبور به واکنش جدی نشد و تعداد پاس های اشتباه و بحث در خصوص تصمیمات داور و زمان های تلف شده زیاد بود، اما چیزی که

کمتر به چشم می آمد، ضربات دقیق به توپ و پاس های طلاسی به پشت مدافعان بود که مهاجمان را در

مطرح می کنند و مکرر گفته و گلايه می شود که انگلیسی ها ۴۴ سال است جام جهانی را نبرده اند. اینها از فشارهای کار است، اما کسی که فوتبالیست حرفه ای می شود باید خودش را به بهترین شکل مهیای این فرآیندها کند و مقاوم باشد. به اعتقاد برخی تحلیلگران و دوستداران این ورزش، گروه شما در جام جهانی پیش رو و چندان هم سخت نیست و باید با اقتدار بالا بروید.

شاید همین طور باشد که می گوید، اما ما باید به تمام حریفان خود احترام بگذاریم تا دچار غافلگیری و شگفتی نشویم. هر تیمی که به این مرحله رسیده لاید ویژگی هایی داشته و از نقاط قوت خاصی سود می جسته و اگر جز این بود اصلا به آفریقای جنوبی راه نمی یافت؛ بنابراین این فرضیه ضعیف یا متوسط بودن هیچ یک از دیگر تیم های گروه سوم جام جهانی ۲۰۱۰ را قبول ندارم و هر یک می توانند موجود در دسر باشند و شگفتی خلق و ما را مغلوب کنند.

الجزایر، آمریکا و اسلوانی به لحاظ کلاس و کیفیت بازی، تیم هایی دست و پا بسته نیستند و در سال های اخیر نمایش های قابل قبولی در صحنه های جهانی این ورزش داشته اند و این مساله قابل انتقال به جام جهانی پیش رو هم خواهد بود. آنها چیزی برای از دست دادن ندارند و با تمام وجود و انتحاری بازی خواهند کرد، با این امید که با شکست دادن انگلیس خیرساز و هموار کننده راه صعودشان به عنوان تیم دوم گروه باشند. با این حال باید بگوییم من و یارانم در ادوی ملی انگلیس مجموعه از قره که کشی مرحله نهایی این جام راضی هستیم و گلهای نداریم و فکر می کنم تقدیر با ما سرسازگاری داشته است.

**در ادوار قبلی جام های جهانی کدام بازیکن را بیشتر تحسین می کردید؟**

من بسازی زین الدین زیدان را که عامل اصلی قهرمانی فرانسه در جام ۱۹۹۸ و نایب قهرمانی آن در ۲۰۰۶ بود، بیش از دیگران می پسندم. حرکات او فوق العاده و مدبرانه بود و من همیشه بازی های او را می دیدم و از وی امور مختلف را یاد می گرفتم. زیدان یک نابغه در حرفه خود بود.

**در جنگ ضربات پناثی با پرتغال در جام جهانی ۲۰۰۶ که منجر به شکست انگلیس و حذف این تیم شد، شما هم پناثی خود را از دست دادید. لاید تجربه در دناکی بوده است.**

همین طور است، اما مسائلی از همان دست سبب شده پرت تجربه تر شوم و درس های لازم را بگیرم و اینک قدری راحت تر و بدون استرس توپ می زنم و پناثی هالم نیز تنش روحی ندارد. این جور اتفاقات در جام های جهانی برای بیشتر بازیکنان می افتند و انگلیس از همین طریق امکان فتح جام جهانی ۱۹۹۱ را هم از دست داد. آمیدوارم دیگر تکرار نشود و آفریقای جنوبی تجربیاتی خوش تر را در این زمینه برای ما به یادگار بگذارد.

**سروش**

نوروز ۸۹

ویژه نامه فروش نوروز ۸۹ منتشر شد

بازوبند کاپیتانی تغییری در رفتارهای فنی و نوع بازی من ایجاد نمی کند